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令和4年第1回定例会は予算議会とも言われ ■翌I ’､令和4年度の当初予 ｜且i剛
算（案）が提案され審議されました。一般質問では豪雪を反映し、徐 ｜'排雪について多くの議員が市の取り組みについて質問していました。

特に､除排雪については､区域によって除排雪の良し悪しや､工区(生活路線) ｜
を請け負っている除排雪業者の能力があるのか、除雪開始、除雪中、除雪完了の
ホームページ上での表記についてが主な質疑内容でした。
今回は、①除排雪について、②保育・介護職場の職員、看護師の待遇改善につ
いてを予算委員会で主に質問しました。特に緊急時の市民の声に応えられるのは、
市の直轄除雪部隊で、民間業者が対応出来ない区域を補助する体制を作らなけれ
ば問題の解決にはつながらない主張をしました。
その内容については次ページ以降に掲載しています。

く篭で繩の端も繭満つここで、川柳を

その他、新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染症対策や経済対策も多い質問課題でしたが、青森市
プレミアム付商品券事業、事業継続支援緊急対策事業（家賃・固定資産税補助）
等経済対策、感染症対策等、詳細は広報「あおもり」をご覧ください。
引き続き皆様のご理解と、ご支援、ご協力をお願い申し上げます

副議長 藤田 まこと」砥

おおゆき しちょう しじ ききふどう

大雪で市長の指示も機器不動

予算委員会での質疑

1‘保育士の処遇改善対鵠業について 2億4528万円

「コロナ克服・新時代開拓のための経済対策」として、 これまでも、他産
業と保育・介護職場の職員、コロナで奮闘された看護師等の処遇改善が叫ば
れてきたが、目に見えて待遇が改善されませんでした。今回は目に見える形
で「今年の2月から9月まで」の処遇改善費が計上されました。
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改善内容：言謹師（4千円、 1％程度、事業主負担66○円十)、

介護、障害福祉職員、会計年度職員(9千円、S%程度）を確保

民間の保育士は、自治体から児童措置黄での補助があることから、 自治体が主導し
て待遇改善がなされます。

しかし、民間の介護職場や看護師は事業主が手続きをしなければならない。
そこで、介護、障害福祉職員等の該当する事業者に、待遇改善を行うよう、指導助
言を行うよう考えを聞いた。
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令和4年4月19B(火）午前10時から12時まで
沖館市民センター2階小会議室

相談
《
室 を開催

’
青森市の事業の「家賃・固定資産税補助」や、国が行っている「事業復活支援金」について、
一人でも多くの方に利用していただくために、申請方法等の相談会を開催します。
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’予算委員会での質疑及び答弁の概要については、次ページ以降に掲載
－1－










